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ES.1 — Il circuito in figura & a regime. All’istante t=0s il tasto si commuta in posizione
2. Sirichiede di determinare e graficare I'espressione temporale della tensione ai capi
di C. Il condensatore si carica o si scarica? Inoltre, determinare la potenza dissipata su
Rs dopo la commutazione del tasto.

E1:5V,E2:3V,]:0,4A, R1:R5:29, R2:R6:4,ZQ, R3:59,
R,=6Q R,=7Q, Rg=Ro=2Q;R;p=8Q,R=9Q; C=0.2mF.
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ES.2 — Il sistema rappresentato € a regime. Si richiede di determinare la tensione

misurata dal voltmetro ideale e la potenza attiva e reattiva ai capi del generatore
reale.
(3
e(t) = 2x/§cos(wt+§) V; Ri=4Q;R=5Q;

C=10mF; Ky, =0,7;ky3 =0,75;kzq = 0,95;L = 2mH; L, = 4mH; L, = 0,5mH; L
= 1mH; L, = 10mH; f = 50Hz
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